

Изискване към участниците е да са участвали и спечелили и други такива обществени поръчки.

Ценовите предложения на отстранените участници няма да бъдат оценявани.

Участник в настоящата процедура за обществена поръчка може да бъде всяко българско и/или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни обединения. Всеки от участниците в процедурата на настоящата обществена поръчка се представлява от своя представител по закон (управителя/управителите, др.) или от специално упълномощени с нотариално заверено пълномощно лица.

Всеки участник има право да представи само една оферта.

При подготовката на офертата всеки участник трябва да се придържа към условията, обявени от Възложителя.

Всички документи, за които не се изисква нотариална заверка трябва да са:

Оригинали или заверени (когато са копия) с гриф „Вярно с оригинала”, подпис на лицето, представляващо участника и свеж печат. (участника по закон).

ПОДАВАНЕ НА ОФЕРТАТА

Участниците подават офертите си на адрес: ВУИ АНГЕЛ УЗУНОВ гр. Ракитово, община Ракитово, ул. «ПАРКА, в запечатан **непрозрачен плик** с надпис:

Оферта за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: Доставка на хранителни продукти за ВУИ АНГЕЛ УЗУНОВ РАКИТОВО и следната информация: име/наименование на участника, адрес за кореспонденция, телефон, (по възможност) факс и електронен адрес.

При приемане на офертата върху плика се отбелязват поредният номер, датата и часа на получаването и посочените данни се записват във входящ регистър, за което на приносителя се издава документ.

Възложителят не приема за участие в процедурата и връща незабавно на участниците оферти, които са представени след изтичане на крайния срок или в незапечатан или скъсан плик. Тези обстоятелства се отбелязват във входящия регистър на Възложителя.

Ако участникът изпрати офертата чрез препоръчана поща или куриерска служба, разходите за тях са за сметка на участника. В този случай задължително офертата трябва да постъпи при възложителя преди изтичането на крайния срок за получаване на оферти. Рискът от забава или загубване на офертата са за сметка на участника.

До изтичане на срока за подаване на офертите всеки участник в процедурата може да промени, допълни или да оттегли офертата си.

РАЗГЛЕЖДАНЕ, ОЦЕНКА И КЛАСИРАНЕ

Разглеждането и оценяването на постъпилите оферти се извършва от длъжностни лица, определени от Възложителя. Оценяването на офертите ще се извърши съгласно критерия за оценяване и класиране, посочен в настоящата документация.

В случай, че участникът не отговаря на условията на Възложителя, посочени в публичната покана и документацията, неговата оферта не може да участва в оценяването.